

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Наденька — моя коллега

Надечка — моя коллега. Но еще, нас с Надечкой можно смело назвать друзьями. Наши рабочие места расположены поблизости, что конечно способствует общению. Но это, конечно, не главное! Главное то, что с Надечкой общаться очень приятно. Она такая умненькая, такая молоденькая, стройненькая и симпатичная. Мы частенько болтаем на любые темы, обычно с шутками и прибаутками и, что совершенно очевидно, чувствуем друг к другу симпатию.

Симпатия проявляется не только в словесном общении, но также и на уровне тактильных ощущений. Ибо, когда Наденька, по той или иной причине, находится около меня, и иногда наши руки, или другие части тела, случайно соприкасаются, я чувствую как это соприкосновение отзывается у меня где-то глубоко в паху и заставляет сердце биться быстрее. Практически уверен, что-то наподобие этого чувствует и Наденька.

У Надечки есть жених, а я так вообще женат, поэтому быть друг другу кем-то более чем друзьями весьма проблематично. Хотя, это обстоятельство скорее только добавляет некоторую изюминку в наши отношения.

С работы мы с Наденькой тоже частенько уходим вместе. Точнее, вместе идем до выхода, а потом расходимся в разные стороны. Я иду к своей, запаркованной в соседнем переулке машине, а Наденька к ближайшей станции метро.

Такой расклад существует уже давно, и может быть продлился бы еще очень долго, если бы однажды, когда мы с Надечкой в очередной раз выходили с работы, вдруг не начался довольно таки плотный дождь. Я уже хотел по привычке попрощаться и бежать к своей машине, но вид несчастной, прямо на глазах мокреющей, Надечки меня остановил.

— Пойдем к машине — неожиданно даже для самого себя, сказал я ей — подброшу тебя до дома, а то промокнешь вся!

Я знал, что Надечка живет в районе метро Планерная. Это, конечно, было не совсем мне по дороге, но и не на противоположной стороне Москвы. Я сразу просчитал, что такой крюк конечно удлинит мой путь домой, но не очень сильно... да и, в конце концов, любую задержку можно смело списать на московские пробки — не будешь же жене объяснять, что отвозил свою подружку с работы домой, боясь, что она промокнет. Думаю, жена бы не оценила подобную заботливость... точнее, оценила бы с помощью сковородки, или чего потяжелее... И вот, мы с Надечкой едем в машине. За окном совсем уже темно несмотря на то, что маленькая стрелка на бортовых часах моей машины только только перешла за шестичасовую отметку. Еще не зима на дворе, а как рано темнеет!

Надечка впервые оказалась у меня в машине и похоже ей все нравилось. Она без умолку щебетала, а я слушал в пол уха, и в пол глаза смотрел на Наденькины стройные ножки так заманчиво белеющие в полумраке салона.

— ... все девчонки мечтают похудеть, а я наоборот поправиться... — продолжала щебетать Надечка — хочу, чтобы ножки немного поплотней были... — в этом месте я вдруг заинтересовался темой...

— зачем поплотней, на мой взгляд очень симпатичные ножки!

— вот здесь хочу побольше формы... — Наденька чуть повыше задрала свою юбочку и рукой провела по бедру.

— а можно я попробую? — не растерялся я, и не дожидаясь ответа положил руку на Надечкино бедро. Надечка настороженно замолчала, видимо не ожидая от меня такой прыти, но руку не убрала.

— Очень приятно на ощупь! — сказал я поглаживая Надину ножку. Мы стояли на светофоре, и загоревшийся зеленый свет заставил меня перенести руку с Надечкиного бедра на ручку переключения скоростей. Не могу сказать, что это было просто! Глядя Наденькину ножку я так возбудился, что в районе ширинки образовался весьма ощутимый бугор. «Хорошо, что темно, и Надечка ничего не заметит», подумал я. Но тут же почувствовал, как на мой бугор легла ее маленькая ручка.

От неожиданности я слегка дернул рулем, и чуть не вылетел на встречу. Но Надечка свою ручку не убрала. Она нащупала мой вставший член, прямо через тонкую ткань брюк и стала его легко массировать. Потом повернулась ко мне всем телом и двумя руками начала быстро расстегивать мой брючный ремень. Я был уже практически полностью в состоянии нирваны, и только огромным усилием воли, сумел сконцентрироваться и быстро припарковать машину, ловко втиснувшись между автобусом и мотоциклом стоящими на обочине.

Наденька ловко справилась с ремнем, расстегнула пуговицу пояса, вжикнула молнией ширинки и скользнула своей маленькой узкой ладошкой прямо мне в трусы. Ощувив ее нежные пальчики на своем члене я чуть тут же не кончил — такая волна возбуждения накрыла меня с головой. Надечка стала надрачивать мой член, а я чисто на автомате слегка приподнялся и быстро стянул брюки вместе с трусами к коленкам, обнажив все свое хозяйство. Возбуждение было таким сильным, что я понял, что долго не выдержу и сейчас обрызгаю спермой весь салон. Но Надечка весьма предусмотрительно склонилась к моему члену и сразу взяла головку в ротик не переставая его дробить. Почувствовав Наденькины губки на своей головке, уже через секунду я застонал и содрогаясь стал изливать сперму в ее ротик. Надечка как-то смешно зачмокала, не выпуская мой член из своего ротика проглотила сперму и продолжила его сосать.

Я сидел в полном изнеможении от такого взрыва страсти, правой рукой гладил Наденьку по волосам, левой вцепился в руль и чувствовал себя на седьмом небе от счастья. Член в Наденькином ротике опять стоял как свеженький!

— Надь, о Надь... это просто чудесно!

Надечка оторвалась от моего писюна, подняла голову и нежно поцеловала меня в губы, дотронувшись своим язычком до моих зубов. От ее губ пахло моей спермой.

— Надечка, я же сейчас кончил тебе в ротик... вот в этот ротик... — прошептал я, приник к Надечкиным губам, и нежно стал ласкать своими губами и языком ее верхнюю и нижнюю губку. Целуя Надечку, я положил свою руку на внутреннюю сторону ее бедра и медленно поглаживая поднялся прямо до Надечкиных трусиков. Они были мокрые на киске.

— Надюнь, можно я потрогаю тебя там, внутри? — спросил я, и Надечка слегка кивнула головой, очевидно давая согласия на любые мои действия. Она слегка приподняла попку, чтобы я мог стянуть с нее трусики, что я тут же и сделал. Наденька, широко раздвинула ножки, и я осторожно ввел в ее мокренькую киску сразу два пальца. Наденька глубоко вздохнула, взяла мою руку, с пальцами в ее киске, и стала двигать ей туда сюда, подаваясь навстречу моим пальцам своей киской. Через несколько мгновений Надюшка громко застонала, отпустила мою руку, так как я уже сам без ее помощи мастурбировал Наденькину пещерку, и взяв снова мой член в ручку, стала его дробить. Я снова почувствовал, что взлетаю

на орбиту и сейчас опять кончу.

— Надь, возьми его опять в ротик... — попросил я, и Надюшка, поняв что я собираюсь кончить, тут же наклонилась над моим членом и глубоко охватила его своим ротиком. Через секунду я опять извергал в ее ротик сперму. Кончая я почувствовал пальцами, что Надюшкина пещерка конвульсивно сжалась, Надюшка на мгновение замерла, а потом застонав, не выпуская моего члена из ротика, рукой до упора вдавила мои пальцы в свою киску и несколько раз резко дернулась. Через короткое время она расслаблено откинулась в кресле. Губы и подбородок у Надюшки были все в моей сперме, она облизнула ее и улыбнулась:

— Ну как, дорогой, тебе понравилось?!

— Ооо — только и смог протянуть я.

Наденька нежно погладила мой слегка увядший писюн рукой, провела пальчиками по яичкам, потом достала мои пальцы из своей киски, поднесла ко рту и медленно их облизала. Затем натянула на себя трусики и скомандовала: «Поехали! Сестра уже наверное волнуется. Она у меня прямо как мама!» Я тоже быстро поправил одежду и выехал на дорогу. Уже проводив Наденьку до подъезда и поцеловав на прощание во все еще пахнущие моей спермой губки, я спросил:

— Надюсь, надеюсь ты еще разрешишь как-нибудь подбросить тебя до дома?

Наденька улыбнулась и ответила:

— Конечно! Мне очень понравилось знакомство с твоим дружкой. Кстати, на следующей неделе моя сестра собирается съездить домой, в Саратов, на недельку другую, так что...

Она еще раз хитро улыбнулась и быстро вошла в подъезд, на прощание махнув мне рукой и послав воздушный поцелуй.

Продолжение следует!